
 

Commission des Statuts et Règlements      

Réunion du 14 Mai 2024  

Présidence : M. Jamal SOUADJI  

Présents : MM. Marcel FRIBOULET, Manuel COBO, Christophe CRELOT (CDA). 

Excusée : Mme Djaimila BENSLIMANE. 

Secrétaire de séance : M. Eric TEURNIER (Administratif). 
 
 
Début de la réunion à 18h00. 
 
Le Président, les Membres de la Commission, l’Administratif très attristés 
d’avoir appris le décès de M. Mohamed RAOUADI, Représentant de la CDA au 
sein de la Commission adresse à sa famille et ses proches leurs plus sincères 
condoléances. 
 
         *** 
 
Seniors D1 Match 25929080 Ol Pantin 2/Atlético Bagnolet du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de l’Atlético Bagnolet sur la participation de plus de 
trois joueurs de l’Ol Pantin 2 susceptibles d’avoir participé à plus de dix matches avec 
l’équipe supérieure alors que dans les cinq dernières journées pour la dire recevable 
en la forme, 
Après lecture des feuilles de matches de l’Ol Pantin en R3, 
Constatant que seuls MM. Adel MEZIANE Lic. 2544137304 (11 matches), Anis 
MEDJDOUB Lic. 2545058689 (11 matches) ont disputé plus de dix matches avec 
l’équipe supérieure, 
Considérant que l’Ol Pantin 2 n’a pas enfreint l’article 7.10 du règlement sportif général 
du District, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit réserve non fondée, score acquis sur le terrain, 
Débite Atlético Bagnolet des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 



des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
Seniors D2 A Match 26038444 Cosmos Fc/Fc Montreuil 2 du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve du Cosmos Fc sur la participation de plus de trois 
joueurs de Montreuil Fc 2 susceptibles d’avoir participé à plus de dix matches avec 
l’équipe supérieure alors que dans les cinq dernières journées pour la dire recevable 
en la forme, 
Place le dossier en attente de vérification des feuilles de matches de l’équipe 1 
de Montreuil Fc. 
 
      *** 
 
Seniors D2 A Match 26038444 Cosmos Fc/Fc Montreuil 2 du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation du Cosmos Fc sur la participation de 
M. Joshua DJADJA Lic. 2545441352 et M. Oumar DIALLO Lic. 2547134055 de 
Montreuil Fc susceptibles d’être suspendus lors de la rencontre en rubrique plus de 
trois joueurs de Montreuil Fc 2 pour la dire recevable en la forme, 
S’en saisit pour en faire évocation, 
Après avoir demandé ses observations à Montreuil Fc, 
Constatant que ce club a répondu en précisant que ses deux joueurs avaient bien 
purgé leur match de suspension au niveau départemental le 14 avril 2024, 
Constatant que M. Joshua DJADJA a écopé d’un match ferme de suspension à 
compter du 8/4/24, infligé par la Commission Régionale de Discipline 
Constatant que M. Oumar DIALLO a écopé d’un match ferme de suspension à compter 
du 8/4/24, infligé par la Commission Régionale de Discipline 
Après lecture des feuilles de matches de l’équipe de Montreuil Fc 2, 
Constatant que cette équipe a joué le 14/4/24 en District Cup Seniors et que ces deux 
joueurs ne figurent pas sur la FMI, 
Après avoir pris attache auprès du Service Juridique de la FFF,  
Considérant l’article 41.4 du règlement sportif général de la Ligue de Paris Idf, 
Considérant que cet article de règlement stipule :  « Pour les joueurs dont le club 
dispute un championnat régional de Ligue sanctionnés par une Commission de Ligue 
à la suite d’incidents entrainant une suspension ferme survenus à l’occasion d’une 
rencontre officielle de compétition régionale le ou les matches à prendre en compte 
sont ceux de compétition officielle régionale disputés par l’équipe au sein de laquelle 
le joueur reprend la compétition si cette dernière dispute un championnat régional de 
Ligue ; Cette disposition implique que les matches de Coupes Départementales 
disputés par une équipe évoluant dans un championnat de Ligue ne peuvent être pris 
en compte dans le décompte de la suspension d’un joueur souhaitant reprendre la 
compétition avec cette équipe que dans le cas d’une sanction prononcée par une 
commission de District », 
Considérant que les deux joueurs cités de Montreuil Fc ne pouvaient pas rejouer avec 
leur équipe première en Coupe du District, cette équipe évoluant en Ligue, 



Considérant qu’il s’agit de l’équipe Réserve de Montreuil Fc et que cette équipe évolue 
en District, 
Considérant dès lors que cet article de Ligue de Paris Idf ne s’applique pas à une 
équipe disputant un championnat départemental, 
Considérant que MM. Joshua DJADJA et Oumar DIALLO de Montreuil Fc ont purgé 
leur match de suspension lors de cette rencontre et pouvaient rejouer dans l’équipe 2 
de ce club, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit évocation non fondée, score acquis sur le terrain, 
Débite Cosmos Fc des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                                                                  *** 
 
Seniors D4 A Match 26962216 So Rosny 2/Ca Romainville 2 du 5/5/24 
La Commission, 
Hors la présence de MM. CRELOT, FRIBOULET qui ne participent, ni ne délibèrent 
sur cette affaire, 
Prend connaissance de la réclamation du Ca Romainville sur la participation de deux 
arbitres assistants au cours de la rencontre du côté rosnéen, pour la dire recevable en 
la forme, 
Demande au So Rosny ses éventuelles observations, 
Place le dossier en attente. 
 
      *** 
 
Seniors D4 B Match 27214297 Js Villetaneuse 2/Neuilly Plaisance Fc 2 du 12/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de la Js Villetaneuse sur la participation de plus de 
trois joueurs de Neuilly Plaisance Fc 2 susceptibles d’avoir participé à plus de dix 
matches avec l’équipe supérieure alors que dans les cinq dernières journées pour la 
dire recevable en la forme, 
Place le dossier en attente de vérification des feuilles de matches de l’équipe 1 
de Neuilly Plaisance Fc 
 
      *** 
 
Seniors D4 B Match 27214284 Etoiles d’Auber/Neuilly Plaisance Fc 2 du 8/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Constatant la présence sur place des deux équipes et de l’Arbitre, 
Constatant que le terrain de jeu était fermé, 



Après avoir demandé des explications au club d’Etoiles d’Auber, 
Constatant que ce club n’a pas répondu à la demande d’informations pour justifier la 
fermeture du terrain, 
Après lecture du rapport de l’Arbitre qui indique que le stade devait fermer à 18h00 
alors que le coup d’envoi était prévu à 17h30, 
Constatant que le club receveur n’a effectué aucune demande pour avancer la 
rencontre, 
Considérant l’erreur administrative d’Etoiles d’Auber, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match perdu par pénalité à Etoiles d’Auber (-1 point, 0 but) pour en attribuer 
le gain à Neuilly Plaisance Fc 2 (3 points, 0 but). 
 
      *** 
 
U18 District Cup Match 28089694 Fc 93 Bobigny 3/Fc Livry Gargan 2 du 12/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance des réclamations du Fc Livry Gargan sur la participation de 
l’ensemble de l’équipe du Fc 93 Bobigny 3 susceptible d’avoir joué avec les équipes 
supérieures à au moins l’une des deux dernières rencontres de celles-ci ainsi que sur 
la participation de l’ensemble de l’équipe du Fc 93 Bobigny 3 susceptible d’avoir fait 
plus de cinq matches avec les équipes supérieures, pour les dire recevables en la 
forme, 
Place le dossier en attente d’éventuelles observations du Fc 93 Bobigny. 
 
                                                           *** 
 
U18 D1 Match 25932178 Ol Noisy le Sec Banlieue 93/Csl Aulnay 2 du 5/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de l’Ol Noisy le Sec Banlieue 93 sur la participation 
et la qualification de l’ensemble de l’équipe du Csl Aulnay 2 susceptible d’avoir 
participé à la dernière rencontre avec son équipe supérieure alors que dans les trois 
dernières journées de championnat ainsi que sur la participation de plus de trois 
joueurs ayant effectué plus de dix matches avec l’équipe supérieure, 
Place le dossier en attente de vérification de la feuille de match de l’équipe 1 du 
Csl Aulnay du 28/4/22 en R2 A contre Mantois 78 Fc. 
 
                                                              *** 
 
U18 D2 A Match 26612013 Fc Romainville/Pierrefitte Fc du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier et reprise de celui-ci, 
Constatant que la Commission lors de sa dernière réunion n’avait que la FMI en sa 
possession mentionnant l’absence de l’équipe visiteuse, 
Constatant que le forfait avait été prononcé mais que Pierrefitte Fc avait transmis des 
documents alors que la réunion se déroulait, 
Constatant qu’il apparait que le minibus du club est en panne sur le périphérique avec 
une dépanneuse à ses côtés, photos à l’appui, 



Place le dossier en attente de la réception de la facture justifiant la panne du 
véhicule pour sa prochaine réunion. 
 
      *** 
 
U16 D1 Match 25942277 Bourget Fc/Cs Villetaneuse du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation du Bourget Fc sur la participation de 
M. Losseni KARAMOKO Lic. 9603525392 du Cs Villetaneuse susceptible d’être 
suspendu lors de la rencontre pour la dire recevable en la forme, 
Constatant que cette rencontre a été arrêtée à la 85è minute de jeu suite à l’envoi d’un 
caillou sur le gardien de but du Cs Villetaneuse, 
Constatant que ce dossier était instruit par la Commission de Discipline, 
Constatant que cette commission a décidé de donner match à rejouer et que donc le 
match initial du 28/4/24 n’est pas homologué, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit ne peut se saisir de la demande d’évocation du Bourget Fc et passe à l’ordre 
du jour. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
                                                                  *** 
 
U16 D2 b Match 26852023 Es Stains/Fc Aulnay du 12/5/24 
La Commission, 
Hors la présence de M. SOUADJI qui ne participe, ni ne délibère sur cette affaire, 
Prend connaissance de la réserve de l’Es Stains sur la participation et la qualification 
de plus de deux joueurs mutés hors période du Fc Aulnay pour la dire recevable en la 
forme, 
Après lecture des joueurs licenciés du Fc Aulnay, 
Constatant que M. Mohamed KHEROUA Lic. 2546947400 possède une licence 
enregistrée le 31/1/24 muté hors période du Fc 93 Bobigny, 
Constatant que M. Tony HADJAB Lic. 2547876279 possède une licence enregistrée 
le 24/1/24 muté hors période de Blanc Mesnil Sf, 
Constatant que ce joueur n’a pas participé à la rencontre mais que l’article 160.c des 
règlements généraux de la FFF évoque : « le nombre de titulaires d’une licence 
mutation pouvant être inscrits sur la feuille de match est limité à quatre dont un 
maximum ayant changé de club hors période normale au sens de l’article 92.1 des 
présents règlements », 
Considérant que Fc Aulnay a enfreint cet article de règlement, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match perdu par pénalité au Fc Aulnay (-1 point, 0 but) pour en attribuer le 
gain à l’Es Stains (3 points, 4 buts), 



Débite Fc Aulnay des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
U16 D3 A Match 25942634 Villepinte Fc 2/Ja Drancy 4 du 5/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve de Villepinte Fc sur la participation d’un joueur de 
l’équipe de la Ja Drancy 4 qui ne peut participer à un match de championnat du District 
dans une équipe inférieure s’il a effectivement participé lors de la dernière rencontre 
officielle disputée par l’une de ses équipes supérieures même si celle-ci joue un match 
le même jour alors que dans les trois dernières journées pour la dire irrecevable en la 
forme, 
Constatant que l’envoi de l’appui de la réserve a été transmise le mercredi 8 mai 2024 
à 9h30 de la boite officielle du club, 
Considérant que Villepinte Fc n’a pas respecté l’article 29.12 du règlement sportif 
général du District qui impose d’envoyer la confirmation des réserves 48 heures 
ouvrables après la rencontre, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Rejette la réserve de Villepinte Fc comme irrecevable, 
Débite Villepinte Fc des frais de dossier. 
 
La présente décision sur la forme uniquement est susceptible d’appel devant le 
Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai 
prévues à l’article 31 du Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine 
St Denis. Compte tenu des impératifs liés au déroulement de la compétition et à 
l’équité sportive, la Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel 
appel. 
 
      *** 
 
U16 D3 B Match 25942850 Atlético Bagnolet/Drancy Fc du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Après lecture du rapport de l’Arbitre, 
Constatant que Drancy Fc n’aurait pas été présent sur le terrain après le quart d’heure 
de tolérance, 
Place le dossier en attente d’un rapport circonstancié de Drancy Fc, 
Dossier traité lors de la prochaine réunion. 
Reprise du Dossier, 
Constatant que Drancy Fc n’a pas répondu à la demande d’informations pour justifier 
son retard, 



Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match perdu pour forfait retard à Drancy Fc (-1 point, 0 but) pour en attribuer 
le gain à l’Atlético Bagnolet (3 points, 5 buts). 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
U14 D2 B Match 26853853 Fa Le Raincy/Stade de l’Est du 2/3/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation du Fa Le Raincy sur la participation 
de l’éducateur, M. Loïc BOKETSHU IKANGA du Stade de l’Est susceptible de fraude 
sur identité remplacé par M. Philippe BOKETSSHU IKANGA alors que suspendu pour 
la dire irrecevable en la forme, 
Constatant que cette rencontre n’est toujours pas homologuée étant en phase 
d’instruction auprès de la commission de discipline, 
Constatant que les motifs d’évocation au sens de l’article 29 ter du règlement sportif 
général du District sont : 

• Fraude sur l’identité d’un joueur 

• Infraction définie à l’article 207 des règlements généraux de la FFF 

• Participation d’un joueur non inscrit sur la feuille de match 

• Inscription sur la feuille de match en tant que joueur, d’un licencié suspendu, 
d’un joueur non licencié au sein du club ou d’un joueur non licencié 

Considérant dès lors que la demande d’évocation du Fa Le Raincy n’entre pas dans 
les motifs d’évocation cités ci-dessus, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Rejette la demande d’évocation du Fa Le Raincy comme irrecevable, 
Débite Fa Le Raincy des frais de dossier. 
 
La présente décision sur la forme uniquement est susceptible d’appel devant le 
Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai 
prévues à l’article 31 du Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine 
St Denis. Compte tenu des impératifs liés au déroulement de la compétition et à 
l’équité sportive, la Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel 
appel. 
 
      *** 
 
U14 D2 B Match 26853835 Stade de l’Est/Sc Dugny du 11/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Constatant que l’équipe du Sc Dugny devait se déplacer en car par une société privée, 



Constatant que le car n’est jamais venu au stade et que Sc Dugny a transmis les 
messages échangés entre la société JF CARS et le club, 
Constatant que la société JF CARS s’est justifiée par une panne du car devant 
emmener les joueurs de Dugny à Pavillons sous Bois, 
Considérant que la responsabilité du club n’est pas engagée dans cette affaire, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match à jouer à une date ultérieure avec frais d’arbitrage à la charge du Sc 
Dugny, 
Considérant qu’au vu du classement cette rencontre ne présente aucun enjeu, 
Dit match neutralisé, 0 point, 0 but pour chaque équipe. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
U14 D2 B Match 26853879 Fa Le Raincy/Flamboyants de Villepinte du 4/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la réserve technique des Flamboyants de Villepinte sur le 
temps de jeu non règlementaire dirigé par l’Arbitre, son chronomètre étant défectueux, 
Transmet le dossier à la Commission Départementale d’Arbitrage pour suite à 
donner. 

***  
 
U14 D4 E Match 25934172 Espérance Aulnaysienne 3/Fc Gagny du 4/5/24 
La Commission, 
Hors la présence de M. FRIBOULET qui ne participe, ni ne délibère sur cette affaire, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de : « la demande d’évocation du Fc Gagny sur des réserves sur 
la qualification et la participation de l’ensemble de l’équipe de l’Espérance 
Aulnaysienne susceptible d’avoir joué avec l’équipe supérieure lors des deux derniers 
matches dont le dernier en date du 4/5/24 » pour la dire irrecevable en la forme, 
Considérant que cette réserve et/ou demande d’évocation ne se réfère à aucun 
règlement en vigueur, 
Par ces motifs,  
Jugeant en premier ressort,  
Rejette la demande d’évocation du Fc Gagny comme irrecevable, 
Débite Fc Gagny des frais de dossier.  
 
La présente décision sur la forme uniquement est susceptible d’appel devant le 
Comité d’Appel chargé des Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai 
prévues à l’article 31 du Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine 
St Denis. Compte tenu des impératifs liés au déroulement de la compétition et à 
l’équité sportive, la Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel 
 



      *** 
 
Anciens D1 Match 25928727 Montreuil Fc/Amicale Antillaise du 93 du 28/4/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Prend connaissance de la demande d’évocation de Montreuil Fc sur la participation de 
M. Yoann SANNIER Lic.9604367053 de l’Amicale Antillaise du 93 susceptible d’avoir 
participé sous l’identité d’un autre joueur, pour la dire recevable en la forme, 
Après avoir demandé ses éventuelles observations à l’Amicale Antillaise du 93, 
Constatant que ce club a souhaité répondre en précisant que son joueur jouait le 
même jour avec l’équipe Réserve à Clichy sous Bois, 
S’en saisit pour en faire évocation, 
Constatant que ce club poursuit en précisant qu’un contrôle des licences a été effectué 
avec l’Arbitre officiel en début de match, 
Constatant enfin que l’Amicale Antillaise du 93 transmet deux photos de son équipe le 
jour du match contre Montreuil Fc en disant que M. SANNIER n’apparait pas sur ces 
photos, 
Constatant qu’à la lecture de la FMI Anciens D2 A du 28 /4/24 Uf Clichois 2/Amicale 
Antillais du 93 2, M. Yoann SANNIER apparait bien sur cette feuille de match, 
Constatant qu’au vu des photos transmises par l’Amicale Antillaise du 93 et au regard 
de la fiche licencié de M. SANNIER, on ne reconnait pas ce joueur sur les photos, 
Considérant dès lors que la fraude sur identité éventuelle de M. Yoann SANNIER n’est 
pas avérée, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit évocation non fondée, score acquis sur le terrain, 
Débite Montreuil Fc des frais de dossier. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
               *** 
 
Futsal D2 B Match 26807716 Sofa 93 2/Les Artistes Futsal 3 du 11/5/24 
La Commission, 
Après examen des pièces figurant au dossier, 
Constatant que la rencontre n’a pas eu lieu, 
Constatant la présence des deux équipes et de l’Arbitre sur place, 
Constatant que la rencontre devait se dérouler à 19h00 et que le gardien du gymnase 
est parti à 17h00 pensant sa journée terminée, 
Constatant l’envoi d’un justificatif municipal attestant du malentendu entre la Direction 
des Sports de St Ouen et l’Agent municipal, 
Considérant que la responsabilité du club n’est pas engagée dans cette affaire, 
Par ces motifs, 
Jugeant en premier ressort, 
Dit match à jouer à une date ultérieure, 
Considérant qu’au vu du classement cette rencontre ne présente aucun enjeu, 



Dit match neutralisé, 0 point, 0 but pour chaque équipe. 
 
La présente décision est susceptible d’appel devant le Comité d’Appel chargé des 
Affaires Courantes dans les conditions de forme et de délai prévues à l’article 31 du 
Règlement Sportif Général du District de Football de la Seine St Denis. Compte tenu 
des impératifs liés au déroulement de la compétition et à l’équité sportive, la 
Commission décide de lever l’effet suspensif lié à un éventuel appel. 
 
      *** 
 
FORFAITS 
 
Coupe 
 
U14 District Cup Montfermeil Fc 3/Bourget Fc 2 du 20/4/24 
 
1er Forfait 
 
U16 D4 A Blanc Mesnil Sf 3/Js Villetaneuse du 5/5/24 
U14 D1 Espérance Aulnaysienne/Neuilly Plaisance Fc du 4/5/24 
U14 D2 B Stade de l’Est/Sc Dugny du 11/5/24 
U14 D3 A Es Stains 2/Fc Les Lilas 3 du 4/5/24 
U15 F Poule B Tremblay Fc/Sc Dugny du 4/5/24 
U15 F Poule C Atlético Bagnolet/Af Epinay du 11/5/24 
U11 F Poule B Bourget Fc/Montreuil Fc du 11/5/24 
U11 F Poule C As Bondy 2/Tremblay Fc 2 du 4/5/24 
Super Vétérans Poule B Sevran Fc/Af Epinay du 5/5/24 
Futsal U15 Poule B Futsal Neuilly/Sport Ethique du 12/5/24 
Futsal U13 Poule B Almaty Bobigny/As Bel Air du 12/5/24  
 
2è Forfait 
 
Futsal D2 B Noisy Tous Unis/Sofa 93 2 du 3/5/24 
U13 F Poule E Atlético Bagnolet/Ol Noisy le Sec Banlieue 93 du 11/5/24 
 
FORFAIT GENERAL 
 
CDM D1 BLANC MESNIL SF 
CDM D FA LE RAINCY 
Anciens D2 AS BONDY 
Futsal D2 C DANS LA MAISON 2 
           *** 
 
FEUILLES DE MATCHES NON PARVENUES 
 
1ère demande  
 
Seniors D4 A Villepinte Fc 2/Vaujours Fc 2 du 5/5/24 
Seniors du Samedi Coupe Gaziers de Paris/Gaziers de Paris 2 du11/5/24 
U18 D1 Ol Pantin/Tremblay Fc du 5/5/24 



U18 D2 B Atlético Bagnolet/Vaujours Fc du 12/5/24 
U18 D3 A Fc Gagny/Cosmos Fc du 5/5/24 
U16 D2 B Red Star Fc/St Denis us du 5/5/24 
U16 D4 C Fc Gagny/Gournay Fc du 5/5/24 
U15 F Poule A Villemomble Sports/Neuilly Plaisance Fc du 11/5/24 
U15 F Poule A As La Courneuve/Fc 93 Bobigny 2 du 11/5/24 
U15 F Poule B Pierrefitte Fc/Tremblay Fc du 11/5/24 
U15 F Poule B Livry Gargan Fc/Sc Dugny du 11/5/24 
U15 F Poule B Neuilly Plaisance Sports/Neuilly Plaisance Fc 2 du 11/5/24 
U15 F Poule C Fc Villetaneuse/Fc Les Lilas du 11/5/24 
U15 F Poule C Fc Gagny/So Rosny du 11/5/24 
U15 F Poule C Uf Clichois/Drancy Fc du 11/5/24 
U14 D4 C Js Villetaneuse/Gournay Fc du 15/5/24 
U14 D4 D Cs Villetaneuse 2/Sc Dugny 3 du 4/5/24 
U13 Coupe Es Stains/Af Epinay du 15/5/24 
U13 F Poule A Red Star Fc/Fc 93 Bobigny du 11/5/24 
U13 F Poule C Sfc Neuilly sur Marne 2/So Rosny du 11/5/24 
U13 F Poule D Fc Livry Gargan/Rc St Denis 3 du 11/5/24 
U13 F Poule C Fc Gagny/Uf Clichois du 11/5/24 
U13 F Poule C Epp Gervaisienne/Sc Dugny du 11/5/24 
U11 F Poule A Ab St Denis/Pierrefitte Fc du 11/5/24 
U11 F Poule A As la Courneuve/Féminin Villepinte du 11/5/24 
U11 F Poule B Fc Gagny/Uf Clichois du 4/5/24 
U11 F Poule B Bourget Fc/Rc St Denis 2 du 4/5/24 
U11 Poule B Fc Gagny/Fc Aulnay du 11/5/24 
U11 F Poule C Sc Dugny/Ol Noisy le Sec Banlieue 93 du 4/5/24 
U11 F Poule C Csl Aulnay/Blanc Mesnil sf du 4/5/24 
U11 F Poule C As Bondy 2/Paris International du 11/5/24 
Anciens D2 A Amicale Mauriciens/Stade de l’Est du 5/5/24 
55 ans Poule B La Salésienne de Paris/Es Stains du 5/5/24 
Futsal D1 Karma Fsc/As Jeunesse Aulnaysienne du 11/5/24 
Futsal D2 B Js Drancy/Sport Ethique Livry du 15/5/24 
Futsal Seniors F Coupe Aulnay Futsal/Red Star Fc du 15/5/24 
Futsal U15 Poule A Aulnay Futsal/Aulnay Futsal 2 du 12/5/24 
Futsal U11 Coupe Aulnay Futsal 2/Blanc Mesnil Sf du 12/5/24 
Futsal U11 Poule A Pierrefitte Fc/As Jeunesse Aulnaysienne du 5/5/24 
Futsal U9 Poule A Sofa 93/Aulnay Futsal du 5/5/24 
Futsal U9 Poule A Montreuil Ac/Les artistes Futsal du 5/5/24 
Futsal U9 Poule A Af Romainville/Pierrefitte Fc du 5/5/24 
Futsal U9 Poule B Sport Ethique/Blanc Mesnil Sf du 5/5/24 
 
2è demande 
 
U16 D4 C Sfc Neuilly sur Marne 3/Fc Gagny 2 du 28/4/24 
U14 D3 A Ol Pantin/Es Stains 2 du 27/4/24 
U14 D3 A Fc Les Lilas 3/Blanc Mesnil Sf 2 du 27/4/24 
Anciens D2 A Sc Dugny/Fa Le Raincy du 28/4/24 
Super vétérans Poule B Flamboyants de Villepinte/Montfermeil Fc du 28/4/24 
Futsal D2 A Es Stains/Dinamik Bondy du 27/4/24 
Futsal U11 Poule A Dinamik Bondy/Nouveau Souffle Fc du 28/4/24 



Futsal U11 Poule B Cité Sport et Culture/Aulnay Futsal 2 du 28/4/24 
Futsal U9 Poule B Cité Sport et Culture/Drancy Futsal du 28/4/24 
 
3è et dernière demande 
 
U13 F Poule B AF EPINAY/As Bondy du 20/4/24 
CDM D1 NEUILLY PLAISANCE SPORTS/Ol Pantin du 21/4/24 
Anciens D2 A ESPERANCE AULNAYSIENNE 2/Js Bondy du 21/4/24 
Futsal U15 Poule B BLANC MESNIL SF/Drancy futsal du 21/4/24 
Futsal U11 Coupe PIERREFITTE FC/Dinamik Bondy 2 du 14/4/24 
Futsal U11 Poule A PIERREFITTE FC/Futsal Neuilly du 21/4/24 
 
      ***  
 
                                           Fin de la réunion à 19h10  
 
                               
              
     

 


